
Демонстрационный вариант контрольного теста по математике  

в форме ЕГЭ (базовый уровень)за I полугодие, 11 класс 
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№10.  На олимпиаде по математике 400 участников разместили в трёх 

аудиториях. В первых двух удалось разместить по 170 человек, оставшихся 

перевели в запасную аудиторию в другом корпусе. Найдите вероятность того, 

что случайно выбранный участник писал олимпиаду в запасной аудитории. 
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№12.  Для поездки длительностью 80 мин требуется заказать такси в одной из трёх 

фирм. В таблице приведены тарифы этих фирм. 

 
Сколько рублей будет стоить самый дешевый заказ?  
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№20.  На прилавке цветочного магазина стоят 3 вазы с розами: оранжевая, 

белая и синяя. Слева от синей вазы 15 роз, справа от белой вазы 11 роз. Всего в 

вазах 23 розы. Сколько роз в оранжевой вазе? 


